



OBRAZAC ZA REGISTRACIJU KURSA

Nastavnik	Denis Kučević
Univerzitet	Univerzitet u Novom Sadu, Poljoprivredni fakultet
Kurs	Unapređenje organske stočarske (govedarske) proizvodnje
Grupa	Srednje poljoprivredne škole i Poljoprivredne savetodavne stručne službe
Tip	mešovit
Trajanje	2 dana - 16 časova

Opis	<p>Organska stočarska proizvodnja, a u prvom redu proizvodnja govedeg mleka i mesa po principima organske proizvodnje, u Srbiji skoro da i ne postoji. Nažalost, njen udeo u ukupnoj konvencionalnoj stočarskoj proizvodnji je daleko ispod 1%. Na tržištu se uglavnom pojavljuju proizvodi organskog porekla biljne proizvodnje. Stoga je opravdano i neophodno da se savetodavcima i nastavnicima, koji su u neposrednom kontaktu sa farmerima i budućim stručnjacima, približi aktuelno stanje ove proizvodnje, njeni principi, trendovi, mogućnosti i neophodnosti unapređenja i razvoja ovog tipa proizvodnje. Osim navedenog, svrha kursa bi bila da se putem već izgrađene savetodavne i akademske mreže utiče na novi koncept razmišljanja kod farmera, kako bi se ova proizvodnja "probudila" i time, makar delom u budućnosti pokrio očigledan deficit organskih proizvoda animalnog porekla na tržištu.</p> <p>Kurs obrađuje temu unapređenja organske stočarske (govedarske) proizvodnje. i namenjen je nastavnicima srednjih škola i stručnjacima u savetodavnim službama. Kurs je predviđen da se izvede kao <i>online</i> ili <i>blended</i> u trajanju od 16 radnih sati.</p>
-------------	---

Sadržaj	<p>Kurs je planiran da se održi u formi blok časova (2 x 8). U odnosu na tok nastave predviđeno je izvođenje nastave (teorijska osnova) sa obradom stručnih pojmova, povezivanjem znanja, navođenjem polaznika kursa na komentare i diskusiju, navođenje polaznika na samostalno izvođenje zaključaka.</p> <p>Kurs obuhvata nekoliko nastavnih celina:</p> <ul style="list-style-type: none">- Stanje organske govedarske proizvodnje u Srbiji i EU (tražnja, trendovi)- Pregled zakonske legislative iz ove oblasti- Ciljevi, principi i metode organske stočarske proizvodnje- Tehnološki principi uzgoja životinja u skladu sa organizacionim principima (Izbor vrsta i rasa životinja; Postupanje sa životinjama koje su nabavljene sa drugih farmi; Način uzgoja životinja i objekti za uzgoj životinja; Ishrana i zdravstvena zaštita životinja; Prevozi klanje životinja; Način sakupljanja životinjskih vrsta iz prirodnih staništa, u skladu sa zakonom kojim se uređuje organska proizvodnja)- Mogućnosti unapređenja i strategija razvoja organske govedarske proizvodnje u Republici Srbiji
----------------	---



Ciljevi	<ul style="list-style-type: none">- Da se polaznici upoznaju sa aktuelnim stanjem organske stočarske proizvodnje;- da polaznici ovladaju metodama i principima organske stočarske proizvodnje;- da polaznici razviju sposobnosti da samostalno implementiraju stečena znanja u praksi;- da nauče da analiziraju razlike između konvencionalnih i organskih principima i metoda proizvodnje;
Aktivnosti	<p>Kurs je planiran dva dana i to prvi dan klasična nastava sa primenom AUN metoda. Drugi dan je predviđeno da putem <i>Moodle</i> platforme polaznici kursa sa svojih računara pristupe on-line sadržajima koji će biti informativni i obrazovni a sadržeće i prilagođene animacije. U cilju provere stečenih znanja, polaznici kursa će polagati test. Takođe, i evaluacija samog kursa od strane polaznika će biti urađena on-line. Sadržaj kursa predviđa aktivno učešće polaznika kroz diskusiju u vezi sa navedenim primerima iz proizvodnje, povezivan je postojećih znanja, primena u praksi, analizu problema I predloženih mera za unapređenje ove vrste proizvodnje I dr.</p> <p>Uloga predavača u ovom kursu bi bila priprema materijala, uključuje polaznike aktivno u diskusiju o gradivu koje se obrađuje, formira grupe, usmerava i modelira rad u grupama, analizira i evaluira znanje polaznika o nastavnim celinama ovog kursa. Od polaznika kursa se očekuje aktivno učešće u diskusijama, obnavljanje pojmova i terminologije, rasprava o aktuelnim agrarnim merama za unapređenje ove proizvodnje, navođenje i analiza zadatah primera, grupni rad i davanje predloga novih mera za unapređenje, promena zakonske regulative, analiza rada kontrolnih organizacija itd.</p>
Materijal	<p>Klasičan deo kursa zahteva slušaonicu sa najmanje 60 mesta, opremu za izvođenje video prezentacija i tablu za pisanje, dok je za drugi deo on-line kursa neophodna <i>Moodle</i> platforma i umreženi računar za svakog polaznika.</p>